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Při cestách do Finska se Češi mohou spolehnout na aplikaci Záchranka. Pokud se totiž
dostanou do krizové situace, přivolají záchranáře tak, jak jsou zvyklí, a to pomocí své české
aplikace.

Umožní jim dovolat se na finskou tísňovou linku 112 a také odešle jejich přesnou polohu.
Finští záchranáři pak české cestovatele v nouzi najdou rychleji a efektivněji.

Stejně tak je na finskou linku 112 napojena i rakouskou aplikaci Rettung, maďarská aplikace
ÉletMentő a slovenská aplikaci Horská záchranná služba. Tedy i uživatelé těchto aplikací budou mít
ve Finsku snazší přivolání pomoci.

Aplikace Záchranka, rakouská Rettung, maďarská ÉletMentő a slovenská Horská záchranná služba
jsou vzájemně propojené natolik, že ve chvílích, kdy je jejich uživatelé na území spolupracujícího
státu a zavolá si aplikací pomoc, aplikace automaticky předají místní tísňové lince nejen polohu, ale
také zdravotní údaje, které si uživatelé v aplikaci vyplnili. Mohou také přijímat varovná upozornění
daného státu či využívat dalších výhod aplikací, jako je vyhledání nejbližšího AED či pohotovosti
apod. V této středoevropské rodině má některou z aplikací už více než 4 000 000 uživatelů a jejich
prostřednictvím bylo provedeno více než 200 000 tísňových volání.

Karlovarský kraj je partnerem aplikace Záchranka, která nabízí uživatelům funkce ke zvýšení
bezpečnosti a rychlé poskytnutí pomoci v nouzových situacích. Je zdarma ke stažení přes Google play
a Apple Store.

Mezi její funkcionality patří:

Nouzové tlačítko – umožňuje rychlé přivolání záchranné služby. Současně s hovorem na linku 155
je odeslána přesná poloha volajícího.
Lokátor - zobrazuje přesnou GPS polohu uživatele a nejbližší body zájmu, jako jsou nemocniční a
zubní pohotovosti, lékárny nebo automatizované externí defibrilátory (AED).
První pomoc - obsahuje přehledné návody pro poskytnutí první pomoci v nejčastějších situacích.
Horská a vodní záchranná služba - umožňuje přímé spojení s horskou službou nebo vodní záchrannou
službou v případě nouze v těchto prostředích.
Varovná upozornění - informuje uživatele o aktuálních zdravotních rizicích nebo krizových
situacích v jejich okolí prostřednictvím notifikací. Umožnuje také postup orgánů krizového řízení v
Karlovarském kraji vkládat varovné informace prostřednictvím KOPIS. Informace vkládají zástupci
ORP, Karlovarský kraj, HZS KK.
Funkce Patron - určena uživatelům, kteří se pohybují sami v přírodě, na horách nebo ve městě, a
chtějí sdílet svou polohu s blízkými osobami pro zvýšení bezpečnosti.
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